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Існуючий механізм регулювання інноваційної діяльності вже не 

відповідає новим умовам економічної системи періоду трансформації 
економіки. Серед  причин, які вплинули на зниження ефективності, 
можна віднести — домінування в ньому елементів, що орієнтують на 
кількісні фактори економічного росту, біжучі цілі виробництва і як 
результат — слабкі темпи інноваційної діяльності та освоєння нової 
техніки. На сьогоднішній день лише не значна кількість підприємств 
займаються науково-технічною діяльністю. А кількість створених 
типів нової техніки за останні роки значно скоротилися. Брак коштів у 
підприємствах, а також відсутність попиту на результати інноваційної 
діяльності є одним з важливих чинників зниження ефективності науки 
і техніки.  Тим самим знижувалась активність інноваційної діяльності і 
у національній економіці, оскільки сама ефективність визначається, в 
першу чергу, рівнем використання результатів науково-технічного 
прогресу. Також неповне використання потенційних можливостей 
інноваційної діяльності проявляється у низьких темпах виконання 
науково-дослідних, дослідно-конструкторських, технологічних 
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роботах, недостатній концентрації зусиль галузевих досліджень на 
вирішення ключових завдань сучасної науки і техніки через відомчий 
підхід до реалізації питань розвитку інноваційно-технологічних 
процесів. Як результат, сьогодні у них домінують головним чином 
роботи по створенню такої “нової” техніки, яка не відповідає вимогам 
часу і вцілому не впливає на віддачу  нагромадженого економічного 
потенціалу. Хоча з іншої сторони в Україні зосереджений достатній 
науково-технічних потенціал, який здатний вирішувати складні 
завдання в галузі супутникових технологій, комп’ютерної індустрії, 
створення нових поколінь літаків, військової техніки, технології 
розробки нових матеріалів, біотехнології, фізики низьких температур, 
ядерної фізики, технології в галузі інформатики, телекомунікації тощо. 

Вцілому підсумовуючи аналіз причин, які знижують ефективність 
регулювання інноваційної діяльності, необхідно відзначити, що 
діючий механізм науково-технічної діяльності склався в умовах, коли 
економічний розвиток відбувався переважно за рахунок кількісних 
факторів розширеного відтворення, що безпосередньо позначилось на 
науці і техніці. Така форма економічного росту визначила і відповідні 
економічні форми в практиці інноваційної діяльності. Сьогодні, в 
умовах трансформації економіки, стоїть досить гостро питання про 
активнішу орієнтацію на якісні фактори економічного зростання, тому 
при розробці теоретичних положень регулювання інноваційно-
технологічних процесів необхідно врахувати зміни економічних форм, 
як важливіших складових елементів впливу економічної системи на 
розвиток інноваційної діяльності. 
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Вагоме місце в діяльності Організації Українських Націоналістів у 

міжвоєнний період займали стосунки з так званими малими 
європейськими державами тоталітарного спрямування, та національно-
визвольними рухами в Європі. Тим більше, що ці відносини мали 
неабияке значення як для практичної діяльності ОУН, так і для 
вироблення ідеологічних концепцій. 
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